

Tanulmányom tulajdonképeni célja az, hogy rávilágítsak az anyagi szolgálatban működő személyek lelkiismeretes kiválasztásának fontosságára. Meg kell értenie mindenkinek, hogy a gazdaszat-közigazgatási szolgálat nem öncél, hanem csak eszköz: Eszköz arra, hogy a dolgozó nép által rendelkezésünkre bocsátott anyagi javakat legcélszerűbben és leggazdaságosabban használjuk fel, hogy ezáltal is közelebb juthassunk valamennyiünk közös céljához: a szocializmus felé haladó népi demokráciánk külső és belső ellenség elleni megvédésére hivatott erős, jól felszerelt és kiválóan kiképzett néphadsereg felállításához.

Németh László hbs. őrnagy.

## **Szerkesztői üzenetek**

A Honvédelmi Minisztérium Anyagi Főcsoportfőnöksége az anyagi szolgálatban dolgozó bajtársak részére havi folyóiratot indított „Anyagi értesítő” címmel.

A folyóirat célja gyakorlati tanácsokkal elősegíteni a tervszerű, hasznos, takarékos anyaggazdálkodást és anyagkezelést. Célunk elérése érdekében felhívjuk a folyóiratunkat olvasó összes bajtársakat, hogy lapunk szerkesztésében tevékenyen vegyenek részt. Szakmai ismereteiket és tapasztalataikat cikkek formájában bocsássák az „Anyagi értesítő” rendelkezésére. A cikkek rövidek, tömörek és könnyen érthetők legyenek. Főleg gyakorlati kérdésekkel foglalkozzanak. Katonai rövidítések használhatók.

A kidolgozott munkákat írógéppel, a lapnak csak egyik oldalára írják. Egy kézirat terjedelmének felső határa 3 gépírt oldal, irodai íven, 30 sorral és 3 cm lapszállal. A közölt cikkek szerzőit gépírt oldalanként 10 Ft tiszteletdíjjal jutalmazzuk.

Kívánatos a kézirathoz ábrák, fényképek, vázlatok, vagy rajzok mellékelése. Ezek oly kivitelben készítenők, hogy lenyomatot (klisé) lehessen róluk előállítani. Vázlatok fehér papíron vagy oleátán tussal rajzolandók meg.

A szerkesztőség szívesen fogad mindennemű tanácsot, kívánságot, ötletet vagy javaslatot és ezeket a lehetőséghez képest figyelembe veszi, illetve teljesíti.

Rendelkezésre állunk ezenkívül a honvédelmi szolgálattal kapcsolatos olyan szakmai kérdések megválaszolásával is, amelyeknek elintézése nem a szolgálati út keretébe tartozik.